

拨一拨,聊一聊,温岭热点尽在掌握

热线 86901890



联合亮剑

五部门公开征集食品安全违法犯罪线索

本报讯 (记者陈潜 通讯员叶轻飚) 食品安全问题备受社会关注。为贯彻落实党中央在“不忘初心、牢记使命”主题教育中开展整治漠视侵害群众利益问题的决策部署,根据中央、省、台州市联合整治食品安全问题行动的要求,市市场监管局、市公安局、市教育局、市农业农村和水利局、市港航口岸和渔业局正在全市范围内开展整治食品安全问题联合行动,并面向社会公开征集食品安全违法犯罪线索。

据介绍,重点举报范围包括但不限于以下范围:无食品生产许可违法生产经营假冒伪劣食品的“黑工厂”“黑作坊”“黑窝点”;超范围超限量使用添加剂、食品中非法添加非食用物质的;餐饮服务提供者违法添加罂粟壳、工业明胶等非食用物质,以及口水油、地沟油;保健食品虚假宣传,宣称疾病预防功能,在保健食品中非法添加西药及其他非食用物质的;生产销售假冒伪劣保健食品;向老年人欺

诈销售保健食品,或利用会议营销、健康讲座、电话推销等方式违规直销、非法传销保健食品等行为;学校校长(幼儿园园长)食品安全第一责任人责任缺失,学校食堂承包单位或集中用餐供餐单位食品安全不合格的;学校(幼儿园)周边销售“三无食品”、不合格“五毛食品”、假冒伪劣食品;蔬菜、水果、禽蛋、水产品品种养殖、生产、运输过程中违法使用禁限用农药、兽药或其他禁用农药,或违法使用保鲜剂、

防腐剂、添加剂的;经营病死、毒死或者死因不明的禽、畜、兽肉类,特别是收购加工病死畜禽、出售未经检疫或检疫不合格的肉类的;私屠滥宰、屠宰病死猪及注水注药肉类的。

有相关线索的群众可拨打12345或110进行举报。举报线索经核查属实的,有关部门将按照《食品安全法》《食品药品违法行为举报奖励办法》有关规定予以奖励,并依法保护举报人的合法权益。

新版《九老诗存》出版首发

本报讯 (记者黄晓慧) 最近,清末民初林丙恭编辑的《九老诗存》由温岭市文联诗词家协会名誉主席张岳先生校注后,由中华古籍出版社出版。10月11日下午,新版《九老诗存》首发座谈会在市文联会议室举行。

林丙恭,字爵铭,自号沧江钓雪叟、破环逸叟等,浙江太平县(温岭县)箬横高龙水沧头(今箬横镇陈塘洋村)人。生于同治元年(1862)三月初一,卒年不详。光绪十年(1884)秋,林丙恭以府试第一中秀才,曾五入秋闱,不得一第。光绪二十一年(1895)以增贡生加捐试用训导,光绪二十七年(1901)捐升州判,指分安徽。后随盐课大使陈苣臣办理通州丰利场盐务。林氏

一生为生活奔走,辗转上海、扬州、杭州、沈阳、湖北、北京、安徽等地,做过幕僚、教师等。曾求学杭州诂经精舍,奉俞樾为师,对经史之学有一定的造诣。他热心乡邦文献的收集与整理,著述弘富。因当地有凌沧阁,故称其藏书楼为凌沧阁。

《九老诗存》一书是林丙恭辑佚“花山九老”的诗文而刊刻的,共收录“花山九老”诗作48首,文7篇,其他诗人“花山题咏”20首。所谓“花山九老”,是指明初在温岭花山结社吟诗的9位老诗人,即林原缙、王崧、翁晟、邱鑑、邱海、何及、何愚、狄景常、程完。明靖难之变中,王叔英(温岭人)支持建文帝,募

兵安徽广德,事败自尽,之后又受方孝孺灭十族事件牵连,家被抄,其妻金氏狱中自尽,其二女亦投井自杀。花山九老不满明成祖朱棣的暴虐统治,洁身自好,于明永乐二年甲申(1404)正月下旬,会于泉溪南郊(现太平街道肖泉村)花山精舍,效白乐天香山韵事结社吟唱,是为梅花吟社。

张岳校注所据的底本为林丙恭孙女林鄂青捐赠给温岭图书馆的太平可园林氏校印本,书前有光绪三十年(1904)赵佩芷、光绪三十二年(1906)陈明园两人所作的序言。版心则作《花山九老诗存》,书中还有“瘠叟鉴赏”温岭林氏凌沧阁藏书两方藏书印。

新版《九老诗存》既影印

保留了原底本内容,又由张岳对原书作了整理校注,改为简体横排。据张岳介绍,他花了两个暑假的时间,参考了清李成经的《方城遗献》、赵佩芷的《花山志》等书,校订了原书一些讹误、遗漏之处,对异文一一作了说明,对原书中涉及的人名、典故、生字等也作了必要的注解。

市历史文化研究会会长吴茂云、市文保中心主任张淑凝、市博物馆馆长林俊、市文联诗词家协会主席项琳冰等出席座谈会。吴茂云等认为,《九老诗存》和《花山志》的点校整理,扩大了花山的影响力,为开发花山风景名胜区提供了文献依据,也提升了温岭的知名度。

关注精神健康,学会科学睡眠

本报讯 (通讯员管秉书 记者朱丹君) 今年10月10日是第28个世界精神卫生日,宣传主题是“心理健康,社会和谐,我行动”。当天晚上,市精神卫生管理工作领导小组办公室联合市政法委、市卫生健康局、市公安局、市教育局、市民政局,在市区东辉公园举办宣传文艺晚会,呼吁市民重视精神卫生,多多关注关爱身边的人,共同建设和谐社会。

今年7月发布的《健康中国行动(2019-2030)》中提出,到2022年和2030年,要使居民心理健康素养水平提升到20%和30%;9月底,浙江省发布了《浙江省精神卫生条例》,要求发展精神卫生事业,规范精神卫生服务,促进公民心理健康。市卫健委负责人表示,目前,我市的社会心理服务三级平台已经建成,心理健康促进会正在筹建,相信建成以后能大幅推动我市的精神卫生健康发展。

市第五人民医院党员代表上台宣读了《关于健康睡眠的倡议书》,呼吁市民学会科学合理睡眠,保障健康。

随后,一曲《阳光在路上》正式拉开了文艺晚会的序幕,独唱、小品、朗诵等节目接连上演。节目中还穿插了精神卫生有奖知识问答,引得观众纷纷举手,主持人还对答错的题目进行回放,加深观众印象,现场氛围热烈。

晚会现场还开展了关注抽奖活动,观众关注微信公众号“知心习理”,通过公众号中的免费视频公开课和文章,就可以了解健康促进行动以及缓解压力、儿童心理、关注睡眠等精神卫生知识。本次活动进行了微信现场直播,获得了12万余次点击量,让更多市民了解到精神卫生知识,提升了广大市民的心理健康素养,对建设和谐社会起到了积极推动作用。

墨润初心·共闻廉书

市妇联邀您秀出“好家风、好家训、好家书”

本报讯 (记者陈远笛) 近日,由市妇联主办的“墨润初心·共闻廉书”廉政作品征集活动正式启动,面向社会公开征集廉政作品。

蓬生麻中,不扶而直,家风是一个家庭的智慧基因,也是一个民族繁荣发展的文化密码,更是一个国家欣欣向荣的精神血脉。自古以来,一个个家训故事、家风箴言承载着祖辈的智慧和对后人的谆谆教导,伴随着一代代华夏儿女的成长。记者从市妇联了解到,此次活动旨在积极弘扬清廉文化,推进廉政机关建设,创作“墨润初心·共闻廉书”

温岭市环境综合整治事务中心宣

诗画温岭满窗来
五水共治零直排

